
Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту 

Плану заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії розвитку 

Чернівецької області на період до 2027 року 

 1) Замовник: Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова 

адміністрація) 

2) Вид та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими 

документами державного планування 

Проєкт Плану заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії розвитку Чернівецької 

області на період до 2027 року (далі – проєкт Плану заходів) розробляється з урахуванням 

вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 р. № 816 „Деякі питання 

розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення 

моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходівˮ. Проєкт Плану заходів враховує 

та відповідає стратегічним, оперативним цілям і пріоритетам розвитку, передбаченим у 

Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року (зі змінами).  

3) Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації 

видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення 

процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення 

місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів) 

Згідно з Порядком розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх 

реалізації, а також проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій розвитку і планів 

заходів, для кожного з визначених напрямів розвитку розробляються стратегічні та 

оперативні цілі і завдання. За кожною оперативною ціллю розробляється низка проєктів, 

серед яких можуть бути проєкти, які, відповідно до Закону України „Про оцінку впливу на 

довкілля”, підлягатимуть оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності. Для таких проєктів має бути здійснена процедура оцінки впливу на 

довкілля.  

4) Ймовірні наслідки: 

а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: 

У ході здійснення стратегічної екологічної оцінки доцільно проаналізувати ймовірні 

наслідки реалізації проєкту Плану заходів. Зокрема, мають бути оцінені ймовірні наслідки 

реалізації для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, за наступними напрямками: 

атмосферне повітря; 

водні ресурси; 

відходи; 

земельні ресурси; 

біорізноманіття та рекреаційні зони; 

наслідки для здоров’я населення; 

ймовірні наслідки природних лих, техногенних катастроф, адаптації території регіону 

до глобальних змін клімату. 

б) для територій з природоохоронним статусом: 

У Чернівецькій області нараховується 349 заповідних територій та об’єктів, загальною 

площею понад 104 тис. га, що складає 12,8% території області  (загальнодержавний показник 

6,7%). З них 25 об’єктів мають загальнодержавне значення загальною площею 12,7 тис. га, а 

саме: національні природні парки «Вижницький», «Черемоський» та «Хотинський», 10 

заказників, 9 пам’яток природи, 2 дендропарки та Чернівецький ботанічний сад;  324 об’єкти 

мають місцеве значення, серед них − 2 регіональні ландшафтні парки,  

47 заказників, 193 пам’ятки природи, 4 дендропарки, 40 парків-пам’яток садово-паркового 
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мистецтва, 38 заповідних урочищ. У межах природних територій зростає понад 1500 видів 

судинних рослин, з яких 156 видів занесено до Червоної книги України. Вони належать до 

528 родів та 99 родин.  

Під час здійснення СЕО необхідно оцінити ймовірні наслідки для цих територій. 

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: 

Проєкт Плану заходів не містить інформації щодо негативного транскордонного впливу 

внаслідок його реалізації.  

5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо 

документ державного планування не буде затверджено: 

Альтернатива 1. У разі не затвердження документа державного планування, а саме 

проєкту Плану заходів та відмови від його реалізації, призведе до неможливості подальшого 

економічного розвитку всього регіону. Цей сценарій може розумітися, як настання 

найчастіше несприятливих тенденцій щодо стану довкілля. За даним варіантом подальший 

стабільний розвиток регіону є очевидно проблематичним, і ця альтернатива веде до 

погіршення соціально-економічної та екологічної ситуації в цілому.  

Альтернатива 2. передбачає проміжний сценарій розвитку області і передбачає 

впровадження лише частини програм та проєктів, включених до проєкту Плану заходів. 

Таким чином, альтернатива 2 також не є оптимальною. 

Альтернатива 3 оптимістичний сценарій, за яким повністю затверджується проєкт 

Плану заходів з урахуванням змін, які будуть запропоновані за результатами проведення 

СЕО. Цей сценарій найкращий на даний час, оскільки надає можливість формувати та 

реалізовувати конкретні програми та проєкти регіонального розвитку  області у поєднанні з 

ефективними природоохоронними заходами, що спрямовані на усунення та обмеження дій  

шкідливих для навколишнього природного середовища чинників.  

6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 

використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки: 

Для проведення СЕО проєкту Плану заходів буде використана наступна інформація: 

доповіді та звіти про стан довкілля; статистичні публікації та дані Державної служби 

статистики України; дані моніторингу стану довкілля; інформація, яка включена в інші ДДП, 

що є релевантною для СЕО; публікації міжнародних організацій та експертні оцінки; інша 

доступна інформація. 

Також будуть використані такі методи участі громадськості як інформування, 

консультування, опитування, коментування, обговорення з метою врахування обґрунтованих 

зауважень та пропозицій щодо реалізації екологічних завдань.  

7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та 

пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглянути заходи із 

запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, визначені 

законодавством. Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» 

визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища. Законом 

встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, 

установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог 

щодо: 

а) раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого 

застосування новітніх технологій; 

б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню 

природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища; 
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в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів; 

г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних 

ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку 

здоров’я населення; 

д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших 

територій, що підлягають особливій охороні; 

е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших 

осіб; 

є) здійснення заходів щодо збереження і невиснажливого використання біологічного 

різноманіття під час провадження діяльності, пов’язаної з поводженням з генетично 

модифікованими організмами. 

Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків 

для здоров'я населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та з урахуванням інших 

чинних нормативно-правових актів щодо охорони навколишнього природного середовища та 

раціонального використання природних ресурсів. 

8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку: 

Структура звіту про СЕО проєкту Плану заходів враховуватиме вимоги статті 11 

Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку”. 

9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання. 

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки проекту Плану заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії розвитку Чернівецької 

області на період до 2027 року  подаються до Департаменту регіонального розвитку 

Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації). 58700, м. 

Чернівці,  вул. М. Грушевського, 1;   e-mail: regdevdep@bukoda.gov.ua. 

 

Строки подання 

10 днів з дня розміщення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

(відповідно до пункту 5 статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).  
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